
MADONNA DI CAMPIGLIO / PINZOLO 

Skijalište je poznato prvenstveno po mnogim pripadnicima milanskoga jet-seta koji ovde provode svoj zimski odmor; slogan
skijališta: „Biti i biti viđen“. Skijalište ima i neke od najboljih staza u ovoj regiji. Podeljeno na dva dela, preko mesta je izgrađen
drveni most koji skijaše vozi po pokretnom tepihu sa jednog dela skijališta na drugi. Sa skijalištima Folgarida/Marilleva broj
skijaških staza povećava se na 108 km, potrebno je kupiti skijašku kartu Superskirama Dolomiti; moguće skijanje bez skidanja
skija.
Susedno skijalište Pinzolo udaljeno je cca 12 km od Madonne i ima 26 km staza; povezano je skijaškim autobusom; tri vrste ski
passa: ski pass samo za Madonnu ili ski pass samo za Pinzolo plus mogućnost doplate za skijanje u Madonni ili ski pass
Superskirama Dolomiti i skijanje u Madonni i u Folgaridi/Marillevi. 
Ispod prevoja Passo Groste postoji veliki i odličan snowpark Ursus, raj za sve kojima su na umu vratolomije.
Pored bogate apres ski ponude, noćna zabava u pabovima i diskotekama je takođe zagarantovana; muzika se čuje i po
gradskim trgovima (postavljeni su zvučnici). Shopping je neizostavan, kao i tipična gastronomska ponuda.
Skijalište Madonna di Campiglio n.v.800 - 2550 m       
- ukupno uredjnih staza 81 km, 6 km crnih, 45 km crvenih, 30 km plavih
- 5 vučnica, 19 sedežnica, 1 gondola, 2 kabinske žičare
Pristup/udaljenost:  Beograd – Zagreb -  Ljubljana – prelaz Fernetiči – Venecija – Verona – Mezzolombardo –
Cles – Madonna di Campiglio – Pinzolo (1080km)



HOTEL BONAPACE ***

Lokacija: 250 m od gondole Monte spinale i ski staza, 50 m od jezera, par stotina metara od centra
Madonne di Campiglio 
Sadržaj: 34 sobe, restoran, bar, Wi Fi,video igrice, pušačka soba, skijašnica, parking, garaža, wellness
centar, sauna, solarijum, tursko kupatilo, whirlpool, masaže, fitness.
 Soba : 1/2+1: kupatilo, fen, telefon, sef, SAT-TV, ADSL (uz doplatu), većina sa balkonom. 
Usluga: polupansion (bife doručak, večera u 3 niza sa izborom menija). 


